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РФ готує розміщення ядерних ракет
на морському дні - НАТО
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  21 травня 2026, 15:29
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Російський проєкт Скіфи викликав занепокоєння розвідки НАТО

Пускові установки на морському дні створили б серйозну
проблему для НАТО у разі війни, оскільки їх буде складно
виявити та вразити.
Розвідувальні служби НАТО відстежують активність Північного флоту Росії, котра може
вказувати на спроби розміщення ракет із ядерними боєголовками на морському дні.
Про це повідомляє Tagesschau з посиланням на розслідування німецьких
медіакомпаній WDR і NDR.

Мовиться про секретний проєкт під кодовою назвою Скіфи, який, за даними
розслідування, міг реалізовуватися протягом кількох років.

У межах розслідування аналізувалися супутникові знімки, російські наукові бази даних,
історичні документи, а також дані від військових і розвідників.

За оцінками західних джерел, пускові установки можуть розміщуватися на дні
Північного Льодовитого океану у спеціальних шахтах або контейнерах, іноді на глибині
кількох сотень метрів.

У разі розміщення такі ракети могли б залишатися там тривалий час і запускатися
дистанційно.

Західні військові джерела вказують, що для розгортання можуть використовувати
судно Звєздочка та, ймовірно, підводний човен Саров.

Офіцер ВМС Німеччини Хельге Адріанс вважає, що така концепція спрямована на
зниження залежності від дорогих платформ запуску ракет, зокрема підводних човнів.

За його словами, розміщення ракет на морському дні має дві ключові переваги: високу
складність знищення та нижчу вартість у порівнянні з підводними носіями.

Водночас він зазначає і суттєві технічні ризики - океанічні течії, замулення шахт,
складність енергопостачання та передачі даних, що може обмежити практичне
застосування технології.

Договір ООН про заборону розміщення ядерної зброї на морському дні діє з 1970 року
та був підписаний близько 80 країнами, включно зі США та колишнім СРСР.

Генеральний секретар НАТО Марк Рютте попередив, що Росія зіткнеться з "руйнівними
наслідками" в разі використання  ядерної зброї.

Росія доставила ядерні боєприпаси до Білорусі
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